



好果子

文/薛小玲(159****3627)

带着三岁的女儿逛街回来，碰到赵大爷正在训斥他的孙子：“小子，不疯了？不让你跑你就是不听，刚穿的新衣服看你摔这一跤给弄得多脏！回去有你好果子吃。”赵大爷边骂边拎着孙子的脖领子回了家。

彤彤看着那爷俩的背影，转头对我说道：“妈妈，啥是好果子？我也要吃。”

公平

文/王新佳(139****1865)

吃完饭我和蒙蒙坐在沙发上看电视，老公从外面回来了，手里拎着一大袋零食。看到零食，蒙蒙两眼放光，从老公手里抢过袋子就想吃。刚吃过饭，我不让她吃零食，她却振振有词地说道：“我吃了你做的饭，现在吃爸爸买的零食，这样才叫公平啊。”

说梦

文/李巧林(153****0381)

最近班里转学来了个男生，被安排在我们宿舍住宿。很快，我们发现那家伙竟然有梦游症。

今天吃下午饭时，我们哥几个问他：“伙计，你昨天晚上做了什么梦？”人家倒没客气，边吃边侃侃而谈：“昨晚我梦见一瓜田，有好几个大西瓜呢。我拿刀去切，发现还都未熟，只好等到哪天熟了再去切……”妈呀，听得我们个个毛骨悚然，晚上辗转反侧，无人敢睡。

牛肉拉面

文/常迎秋(132****0409)

和同事出差，刚下火车来到一家牛肉拉面馆，叫了两碗牛肉拉面。我俩用筷子翻动着碗里的牛肉拉面，结果没见一片牛肉。同事把饭店老板叫过来生气地说：“你们这牛肉拉面里，根本找不到一片牛肉？你这不是欺骗顾客吗？”

饭店老板不紧不慢地解答说：“大白兔奶糖里面有大白兔吗？买老婆饼你见过送你老婆吗？怎么说我这还是牛肉汤煮的呢。”

回锅肉

文/秋爽(138****6089)

中午去食堂吃饭，打了一份回锅肉，我一看里面都是土豆片子，我就问给我打菜的人：“肉呢？”他还没说话呢，我后面的人就接着说：“回锅里去了。”

短文要求：

“掌上青未了”主张以幽默小段的形式，对生活原生态进行即情、即景、即时的原创性场景描述。栏目参考：市井百态、童言童趣、啼笑皆非、街头陷阱、小民有难、家长里短、我的大学、夫妻兵法等。篇幅200字以内为宜。



向孩子学习

文/杨福成

一大早，女儿那颗摇摆了很久的牙齿终于光荣下岗了。把饭端到桌子上，她试着吃了两口，不行，刚掉了牙的那个洞口还是很疼。

“那就吃点饼干吧。”我说。

“好，试试吧。”女儿痛苦地说。

我把饼干递给她。她轻轻地咀嚼着，还可以，只是吃得太慢了，马上就要到上学的时间了。

“不行了，到时间了，马上把饼干装起来，带到学校去吃。”我说。

“不行，老师不让带。”女儿说。

“为什么不让带？”我问。

“老师不让在学校里吃东西。”女儿说。

“啊，这么回事。可你没吃饭啊，会饿的。偷偷放在书包里，课下吃，让老师看不见不行了。”我担心女儿挨饿，出主意说。

“不行，同学会向老师告状的。”女儿说。

“你的同学真的会告状？”我不大相信。

“真的会。”女儿很认真地说。

“那你躲到一个谁也看不见的地方吃。不吃，会饿着你的。”我还是担心女儿。

“不，我不带。”女儿坚决地说。

“那你饿了怎么办？”我问。

“没事的，别担心，我能坚持住的。”看我不放心，女儿反倒安慰起我来。

看女儿如此坚持，我也就不好再“劝”了。背上书包，我

们就赶快出门了。

送女儿进了校，我还仍然挂念着女儿会不会挨饿。

我想，女儿之所以宁可挨饿也不带吃的，第一，是因为她能够自律；第二，是因为小同学们的监督很认真。如果，我们的执法掌权者也能如此自律，管理监督者也能像小同学那样尽职尽责……

正这么想着，突然就听到值班的交警斥责一位骑自行车的人：“看见了停的信号怎么还骑那么快往前冲，撞着了孩子怎么办？”

有交通法规、有交警监督，普通的骑车人都不予以理会，确实，想让那些执法掌权者像小孩子一样自律就更困难了，更遑论，管理监督者还大都是聋子的耳朵。

向孩子学习，孩子是个好榜样！

这办法管用

文/王巍

学校门前场地不大，每到放学和上学时间，门前总是车辆拥挤、人满为患。为此，学校领导安排专人维持秩序，要求接送学生的家长远离校门。但是，管理员举着话筒，声嘶力竭地喊破嗓子，家长也不愿后退一步。

吃着晚饭，儿子一本正经地说：“老师开会说了，从明天开始，家长接送学生，西边的不能过那棵大树，东边的不能过那个小亭子。”说完，他还像

领导开会般又强调了一下：“爸爸，你可得记住啊，不能过那棵大树。”儿子说的那棵大树是棵大梧桐，距学校门口100米。

第二天吃过早饭，我和往日一样，骑着自行车送儿子上学。

突然，儿子一边捶打我的后背，一边嚷嚷：“不行，不行……得回去，得回去……让检查的老师看见，俺就不能评三好学生啦！”我这才想起儿子昨晚说的事，赶紧下车，一看，已经

越过“三八线”十多米。我说：“好好好，不往前走了，现在下来吧。”可儿子坐在自行车上就是不干。没办法，我只好退回到“三八线”。

“嘟嘟嘟——”转身一看，一辆奥迪车像只大黑蝉，也正慢慢地往“三八线”退。车门开了，下来一个背书包的小姑娘，跑着喊着追赶她的小伙伴去了。

车主按下车窗玻璃和我打招呼。我们相视而笑，都说这办法真管用。

调位

文/汪亭

儿子上初一，学习成绩一般般，班级座位一直在第四排。最近几天，儿子回家总跟我和老婆唠叨，说视力下降了，已经看不清楚黑板。老师上课他也没有心思认真地听讲。儿子恳求我：

“老爸，我想把座位调换到前排。”

“那你去跟你的班主任讲呀！”

儿子满脸不悦，嚷嚷道：“不行的，我都说了好几次了，老师就是不同意。他还说如果人人都往前排

调，那谁坐后排呢。”我听后，安慰儿子：“老师说得对，老师得顾全大局。”

儿子气恼地说：“哼……你们请他吃顿饭就行了！”我瞪了儿子一眼，说：“你小子怎么能这样讲你老师啊！”

“本来就是。前天，同桌钱浩的爸爸请老师在饭店吃了一顿。今天，钱浩的座位就被调换到了中间第二排。”儿子无奈地说。我又问：“是不是他学习进步了啊？”儿子更加气愤地说：

“才不是呢，他上课经常睡觉。昨天他郁闷地告诉我，

他爸请老师吃饭了。目的是想让老师将他的座位往前面调，这样好盯住他上课不要睡觉。”

望着儿子一脸愁容，老婆对我说：“我看呀，咱们也去请班主任吃顿饭吧！”

我沉默了一会儿，说：“要么给儿子配副眼镜，要么请他老师吃饭。反正呢，都得花钱。”

儿子摇摇头，叹了口气，说：“老爸，你还是给我配副眼镜吧。一顿饭我估计只能维持一到两个月。一副眼镜，我想质量再差也能管用半年吧！”

马屁精

文/欧阳国

某领导最近兴趣来潮，追起了时尚，开了一微博。虽然只是偶尔更新文章，可来踩领导微博的网友每天络绎不绝。不过，大多都是领导的下属。

一天，领导刚贴出一篇新的博文，一下属就抢先回复，评论道：“领导有才，文章妙到极处，学习了！”最后，另加一句：“这种风格唯独出自您的笔。”接下来的几百条回复，也都是吹嘘领导这篇文章怎么好、如何妙。比如，领导您见解独特，领导您观点精辟，领导您才华横溢，领导您高瞻远瞩，看到您的博文受益匪浅，胜读十年书之类的。

不料，几天过后，领导回复：“本文纯属转载，不属本人原创，谢谢光顾！”

没想到前面夸领导微博如何好的网友，马上峰回路转，又纷纷回复，说“领导，您慧眼识珠”、“领导，您繁杂中取精辟”、“领导，您在网址中去糟粕，取精华，值得我们学习”、“领导，您对文字驾驭就像您的领导能力，我们是无法达到的，甘拜下风”、“如此经典的句子，也就您可以找到”……

领导一看，灵感一来，于是写了一篇短短七个字的微博：“脖友个个马屁精！”原来抢着跟帖评论的下属这次却什么动静也没有了。

下辈子

文/姚影

好不容易等到周末，我在家收拾屋子。阳光明媚，打开小窗，清新的空气迎面扑来。我浇花，擦地板，抹桌子……正忙得不亦乐乎，猛然想起，怎么没了老公的动静呢？每个屋子一瞧，都没有他的影子。我走到阳台，原来他躲在阳台上吸烟呢，半掩的窗帘正好挡住了他。

看着他喷云吐雾，我生气了：“你没看书上说吗，吸烟最伤心脏，而且使周围的人被迫吸烟，这叫二次污染。你不怕吸毒，我还怕呢！以后非要吸烟，你去楼下吸去，别让我们跟着受罪……”老公满脸不悦：“我今天才抽了一根，看你就这样唠叨，要是再抽一根，你还不把人掐死！真是，女人就是事多，下辈子娶媳妇儿，说什么也不能娶女的！”我听了忍俊不禁。

有效期

文/石爱娟

昨天，老公下班一到家就让我帮他找驾驶证，看他急匆匆的样子，我笑着问他：“要驾驶证干吗？你又没车开，放身上显摆？”

老公白了我一眼：“这证实在太普遍了，有什么好显摆的。我是突然记起那个证快到有效期了，得赶紧去复审，否则过期重考就亏大了。”

听他如此一说，我赶紧打开证件柜找起来。在翻找过程中，发现我和老公有几张技能证都已经过了有效期，看着它们，我不禁叹息着说：“唉！曾经为了考这些证，我们付出了多少心血呀，就因为后来没派上用场，现在有效期过期了。”

这时，来帮忙找证的儿子拿着两本红色本本问我：“妈妈，那你和爸爸的结婚证什么时候过期了？”